



克勤獲悉好友陳慧琳懷孕，立即欣喜之餘，還傳授了第二胎的心得。

香港文匯報訊

娛樂圈的「星級媽媽」接二連三傳來

仔胎喜訊，現在就連陳慧琳都公開宣佈已懷孕三個月，昨日她以外套遮掩身材，更穿起三吋高跟鞋出席公開活動，看表面難以想像她已懷孕，不過喜事傳千里，當她接受訪問時公布喜訊說：「現在是足夠可以說出來的時間，懷孕胎還未知道是男或女。（感覺如何？）初時很驚，怕自己陀不住，現在惟有見步步行，生得出再算。」



迪士尼樂園的米奇老鼠也在恭喜陳慧琳嗎？

「努力」未果 年屆39心急

陳慧琳人工授孕成功

懷孕胎

劉德華幫忙高價轉東亞？克勤留戀環球未選定

香港文匯報訊 李克勤昨日出席迪士尼活動，知道好友陳慧琳懷孕，他恭喜之餘還傳授了有第二胎的心得，還自爆當時太太有第二胎時，自己多少都要有表示，花心思送禮物給太太。談起外間有傳他因為知道BMA簽約HKRIA（香港音像聯盟有限公司），立即打退堂鼓不轉BMA，隨後東亞欲以銀彈二千萬元拉攏，卻因劉德華幫忙下，轉會費再加一千萬，克勤聞言笑言：「這就是友情可貴了，是真的貴了那個貴！其實我叫經理人別告訴我，因為我沒時間去理。」

克勤透露尚有數個月便滿約，現在有南華足球隊（指BMA）、東亞（指東亞唱片）以及環球可供選擇，到時就看看往哪裡玩。

問到會有什麼條件？克勤打趣地指要問問兒子再算，不過其實自己首選一定是環球，因為去慣去熟，這麼多年，最好不用走。

但外間有指是因環球將資源放到陳奕迅身上，令他不滿？克勤認為一定有此傳言。此外，有指五大唱片旗下歌手將為亞視出演年三十晚舉行的倒數晚會，克勤表示早已向公司申請假期陪家人過年，所以任何晚會都跟自己無關，但強調與什麼台沒有關係。



李克勤昨日出席迪士尼活動，與遊客同樂。

由於陳慧琳表示家中從未有人試過懷孕，不禁惹來是否人工授孕的猜測，陳慧琳聞言大方承認：「因為我已經就快39歲，聽說愈遲生BB會愈危險，風險又大，不過這次懷孕也令我幾意外，沒想過，失預算，並不是計劃之內。（一次成功？）不算，其實人工和自然都努力過一段時間，因為別人說通常很快會懷第二胎，但我等了很久都不成功，醫生便建議我們這樣做。」

三個夠數 可以封爐

陳慧琳又稱自己並不貪心，只要其中一個是女的便可以，問到之後是否可以收爐不用再生？她笑說：「不只收爐，可以封爐了！三個夠數，我怕體力支持不到。（工作亦可以收爐？）那就不會，老公會幫忙照顧小朋友，不過新年之後我就會開始減少工作，但仍有廣告要

拍，看肚子有多大吧，若大到不想見人就不出來，不是太大就偶然出來，因為在家很悶。」問到這次是否覺得駕輕就熟？她卻稱反而比第一次懷孕更驚，因為記起第一胎臨生時，肚子已脹大得像要隨時爆開，這次懷孕胎怕肚子會更巨型。

老公驚嚇 家人大喜

問到老公知道懷孕胎消息後心情又如何？她說：「初初聽到有嚇一跳，之後感覺都像生第一個般。不過家人就開心到爆。（老公有沒有買禮物獎勵你？）沒有。（有告訴蝦殼仔？）他還不明，不知是什麼。」問到那時有三個，父母和

老爺奶奶都不用湊湊了？陳慧琳笑言：「也好，可以減輕自己的負擔，其實自己現時還是行動自如，所以不用別人特別照顧，不過這次一定是開刀生子。」問到可擔心丈夫會沒收她的高跟鞋？她說：「不怕，我都是工作才穿，在後台才換上，平日都穿波鞋。（新年還會外出？）不會了，以免坐太多飛機，其實我在北京拍戲時已有喜訊，所以見別人拍動作片時，我都乖乖只是企着。」

接受人工授孕 演藝圈漸普遍

香港文匯報訊 以往中國人思想保守，避開談接受人工授孕，39歲的黎姿生下雙胞胎女兒時外傳是人工授孕，不過她沒有證實。天王劉德華暗示了結婚亦因為太太要嘗試人工授孕。今天38歲的陳慧琳大方公開自己心急BB，採用的是人工授孕方式懷雙胞胎，其實中外藝人亦有不少成功例子。

已故藝人沈殿霞就是人工授孕誕下鄭欣宜；外國歌星莎蓮迪安

01年採用人工授孕誕下兒子Charles；去年42歲的她亦以同樣方式誕下仔仔Nelson和Eddy；《色慾都市》女星莎拉謝西嘉柏嘉夫婦採用人工授孕誕下子女；《明日之後》男星丹尼奎爾以人工授孕方式由代母生了對龍鳳胎；男同性戀者Ricky Martin以人工授孕方式由代母誕下仔仔；63的艾頓莊的兒子及已故米高積遜（MJ）的幼子都是找代母以人工授孕生的。

旺角鬧市派利是封

「溫拿」難敵粉絲圍攻



「五虎」淹沒在人潮中。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「溫拿樂隊」將於大年初二假紅館開演演唱會，前晚「五虎」在旺角西洋菜南街的一間唱片店內派利是封，為演唱會造勢，吸引近百粉絲包圍，相當熱鬧。

前晚譚詠麟、鍾鎮濤、陳友、彭健新和葉智強到旺角派利是封，問到是否已預了被人任

摸？陳友笑說：「任迫、任拿利是封都可。」阿倫則笑指任摸就要等我們狀態好些才可以。問到他可有自我保護措施？阿倫笑稱學廖偉雄拍廣告的動作，上身恭喜、下身就夾實雙腳。

不過他們始終敵不過粉絲的圍攻，派一陣就即時要退回唱片店內，然後再安排歌迷分批入店內索取簽名及合照，他們笑言希望大家收到利是封識用和識做，演唱會派利是封是給他們。問到演唱會會否加場？阿倫指經理人表示要一張門票都售清才會考慮，但知道現在還有一些單位門票。阿B笑指經理人稱怕他們辛苦所以未決定會否加，但他們不接受這個解釋。

提到東亞唱片公司杯葛無綫的傳聞，阿倫慨



溫拿「五虎」到鬧市派利是封，原來希望歌迷給他們派利是。梁靜儀攝

嘆說：「咁複雜？所以今年樂壇真是風起雲湧。」健仔笑指溫拿的新歌《樂壇風雲》改對名，健仔又表示希望溫拿有機會到旺角在大貨車內開Band，一唱完即走做快閃Band。

為亞視拍處境劇

關楚耀找到新平台



關楚耀發現亞視這個宣傳平台，可提升他在內地知名度。

香港文匯報訊（記者 李思穎）關楚耀及蔡穎恩昨日出席慈善活動，主要是支持漫畫家小克的設計，稍後對方會幫關楚耀設計一個卡通人物角色。由於四大唱片和無綫「版權問題」未解決，關楚耀被公司安排幫亞視拍攝處境劇《親密損友》，內容以現今年輕男女的愛情、工作及生活觀作為主線，與趙碩之、高皓正、方皓汶、呂晶晶等合作。關楚耀對亞視大賣口乖，揚言大家合作開心，又指亞視是不错的宣傳平台，可以讓內地更多人認識他，增加不少登台溫拿銀機會。

說到五大唱片歌手如「溫拿」、謝安琪等都曾幫亞視做春晚的演出，關楚耀表示不知此事，不過聽到「溫拿」都亮相，自己當然會出席。關楚耀接連幫亞視工作，會否擔心日後給無綫列入黑名單？他謂：「無得驚，自己也有開過公司，最初指陳總（陳志雲）返到無綫便會解決問題，但現在仍是洽談當中。」

廿年前緋聞被重提

余少寶表示不開心



廿年前的緋聞已非真實。現在還舊事重提，難怪余少寶不開心。

香港文匯報訊（記者 李思穎）前港姐余少寶、鄭文雅與劉丹、華娃、林韋辰等昨早出席高爾夫球慈善賽，由於近日無綫廚神李錦聯打女友被捕，令余少寶和李錦聯這段過氣緋聞被翻講，余少寶一於跟對方劃清界線，強調大家沒有拍過拖，也沒聯絡。

余少寶說：「都係十幾廿年前的舊聞，我們從沒拍過拖，對方也沒追求我，以前大家在《都市閒情》節目是同事，當時只在工作上見面，完全沒試過單獨約會，今次再被提起這段緋聞很不開心，我都結了婚，老公沒有問我，由始至終李錦聯都不是我拍拖和結婚對象。」有否被李錦聯打女友新聞嚇？「以前見佢好斯文，雖然大家有傾有講，但不知他有否女友。（報道提及的桃色糾紛好恐怖？）係呀，但不知是真是假，其實兩個人相處應該互相忍讓，忍不到亦無需做出太激舉動，擲東西落街有點誇張，也會傷害到其他人。」

預祝呂方演唱會成功 嗶嗶聲明不再談舊愛



汪明荃也給舞台劇《一屋寶貝》捧場來了。

香港文匯報訊 由高世章任音樂總監、劉雅麗和羅敏莊主演的舞台劇《一屋寶貝》昨日在演藝學院第三度公演，不少圈中人包括鄭裕玲、汪明荃、黎瑞恩、廖碧兒、張可頤、謝天華等都有前來捧場，嗶姐表示早前在「邵逸夫獎」與高世章合作主持，對方當時已經邀請她出席，問她可有興趣演出舞台劇？她笑言舞台劇是一件好玩的事，可以看到觀眾即時反應，而且在室內採排，不像拍劇要日曬雨淋，不過她自己很懶，比較想過悠閒生活。

講到前男友呂方將於三月開鑿，嗶姐聞言即笑謂知道大家會問此事，她有所準備地說：「首先祝他演唱會成功，其實我們已經分開了，我不想每次都要回應對方的工作或感情，今年是2011年，我們已分開三年，我祝福

他的演唱會和感情都好，我以後不會再回應，總之我好享受現在的生活，多謝大家的關心。」有記者再追問有關呂方的問題，話口未完已遭嗶姐截住，並說：「我說了不再講。」又扯開話題表示知道曾志偉父親過身一事，但她不想現在騷擾志偉，因此希望透過傳媒向他表示慰問。嗶姐說：「我父母都不在，好明白他的感受，知他很不開心，希望他節哀。」

黎瑞恩表示《一屋寶貝》令她很有啟發，體會到世事無常，問她可想演出舞台劇？她笑言不會，但會參與高爾夫球會的表演。廖碧兒最近被指被陳豪回收，她表示沒有看過報道，現在只會專心工作，稍後會到外地為某公司剪綵，笑言很感謝客戶對她的支持。



鄭裕玲和呂方已分開三年，聲言以後不會再回應有關呂方的問題。